Resuelve las siguientes inecuaciones racionales:
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> Ceros
5-2=0=> x=Z
)
X:—:LZ%:-*— X=0=> 12

o
1 2
2 5
Solucidn x[j(— oo,—ij O |:g,+ooj
2 5
2 —
h X 1o
X+2
) ) x=-1
» Ceros X’ -1=0=x"=1=
x=1
» Polos x+2=0=x=-2
2 — —
» Luego, factorizando, tenemoé:—1< 0~ ws 0
X+2 (x+2)
X:—3:>—(_)(_) =- )(:O:>—(_)(+) = -
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x2—5x+4>
x> -5x+6

> Ceros x> —5x+4=0= x

_ 5++/25-16 _ 513:{x=4

2 2 x=1
/ — :3
» Polos X*-5x+6=0=x= 5ty25-24 _ Silz{x—
2 2 X=2
2 — — —
» Luego, factorizando, tenemow >0 = x=4x-1) >0
XX —5x+6 (x-3)(x-2)
X:O:m:+ X:3’5:(_)(+):_
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XZLS:m:— X=4:>(+)(+):+
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Solucién xO(- 0 10 (23)0[4,+0)
X+ X -5x+3 <0
x®+5x%+3x-9
> Ceros xX*+x*-5+3=0
Paosibles raices enteras = {divisores de 3f}+1, +3}
1 +1 -5 +3
1 +1 +2 -3
1 +2 -3 0 = X+ ¥ — 5+ 3= x-1(X* + 2x-3)

X—-1=0=> x=1

— - — 2 -3)=0 =
Luego X +xX - X+ 3= 0« (x-1)(¥+2%-3)=0 {x2+2x—3:0(E)

- 2+/4+12 _ —214_{x:1

2 2 X=-3

O)x*+2x-3=0=x=



Por tanto,Ceros— x = Xldoble) x=-3

» Polos xX*+ 5¢ +3x-9=0

Posibles raices enteras = {divisores-d&} = {+1, +3 19}

1 +5 +3 -9

1 +1 +6 +9

1 +6 +9 0 = X+ 5+ X— 9= (x-1)(X* + 6x+9)

x-1=0=x=1
Luego X+ 5+ X- 9= 0o (X-DX*+6x+9)=0 =
X+ B+ & 0> k+ 3j= 0= x=-3doble)

Par tanto, Polos - x=- 3doble) x=1

X+ X —5x+3 <0 - (x=1*(x+3) <0

> Luego, factorizando, tenemos; 5 < 5 <
X + 5% +3x—9 (x+3)?*(x-1)
=g (DO, (= 0o () _ cooo ()
() ()() (H)(*)
-+ o . >

Solucion x[0 (-3-1)

x> —2x-3
2—<
X"+ Xx—-2

0

2i¢4+12_214_{x=3
2

2 x=-1

> Ceros x> —2x-3=0= x=

> Polos x? +x-2=0= x=

~1+41+8 _-1+3 (x=1
2 2 x=-2

2 - - —
> Luego, factorizando, tenem X:2 -3 <0 = wq)
X +XxX=2 (X=1)(x+2)




X==90=_——_-=+% X= :m:
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Solucion xO € 2-1)0 (1,3)

x—1_1>0:> X=1-1[(x+3) >0 x—l—x—3>0:> -4
X+3 X+3 X+3 X+3

f)

> Ceros No tiene

» Polos x+3=0=> x=-3

-2<0> 0>

X==-2
Xx=2

> Ceros —x2+4:0:>x2:4:>{

x= =2
x=~2

> Polos x2—2=0:>x2:2:>{

Y

x? X2 X = 2(x*-2) XX —2x° +4 -x*+4
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x> =2 x> =2 x> =2 x> =2 x> =2

<0
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2

. -X°+4

» Luego, factorizando, tenemos:2—2
X —

<0 -

-1(x-2)(x+2) <

(x-2)(x++2) ~

O

(X=2)(x+2)

T -2+ V2)

w=_3= OO _, x=15= ) _
(=0) (+)(+)
X —l5:>(_)(+)=— w=3— ) _
=)() (+)(+)
w=0= ) _
(=)(+)
X z = 7 : i
Solucion: x0(- e + 40 (~v/24/2)0[2+)
h) Xz_5<x:Xz_5—x<O:> ><2—5—2X(x2+3)<02> ><2—52—x3—3x<02>—>?+>2<2—3x—5<
X“+3 X°+3 X°+3 X°+3 X" +3

» Ceros - X2+x*-3x-5=0

Posibles raices enteras = {divisores-de} =5 +1, +5}

- 1+1 -3 =5

-1 +1 -2 +5

-1 +2 -5 0

Luego - X +x— X- 5= 0 (Xx+ D)2+ 2X-5)=0 « {

()~ X+ 2x-5=0= x= = V4720

Por tanto,Ceros— x=-1

» Polos x>+ ¥ 0= x* =— 3= [ soluciénreal

Por tanto, Polos = Notiene

= [ soluciénreal

0

= -X+ X - X— 5= (x+ (x> +2x-5)

X+1=0= x=-1

- X+ 2x-5=0 (¥



- X+ x-3x-5
<

> Luego, factorizando, tenemos: 0. &X* Dex +2x-8) 0

X2 +3 X2 +3

e OO

(+)

0 (DO

(+)

Solucién x (- 1,+w)

1 2 1 2 Ux+ 4)-2(x-1) X+ 4-2x+2 6—-Xx
< = - <0= <0————<0=>———X<
x-1 x+4 x-1 x+4 X=-D(x+4) X-D(x+4) (X=D(x+4)

1)

. ., b—X
Por tanto, hay que resolver la inecuaciégh———<0

(X=D(x+4)
» Ceros6-x=0=x=6
x=1
» Polos (x—D(x+ 4):O:>{X—=_4
L<O
X=D(x+4)
X=—5:>i=+ x:2:>£:+
(=)(=) (+H)(+)
XZOSL:— X=7T= (_) =-
(=)(+) (H)(+)
+ - + -
- 4 1 6

Solucion: xO 41) 0 (6,+)




) 3x—2_12 2x—1:> 3x—2_1_ 2x—120:> 3= 2)(x+ - (x— D(x+ D- (2x—-DH(x-2) >0
x-1 X+1 x=1 X+1 xX=-D(x+1
. (K + X X2~ (¥ -1)- (2¢ - 2x—-x+1) >0
X=D(x+1)
K+ 3 2= 2= X +1- 2% + 2x+x-1 4x -2
>0———>
X=-D(x+12) X=-D(x+1
. ., 4x-2
Pa tanto, hay que resolver la inecuacibh——=>0
X=1(x+1)
> Ceros 4x—-2=0=> x:%
>Pmm5@—D@+D:O:{_i‘
x=-1
4x -2
_—>
X=(x+1)
x=-22 ) - x= 0752 )=
(=) (=)(+)
X=0= ©) =+ X=2= () =+
(=) (H)(+)
- + - +
— O O ==
-1 1 1
2
., 1
Solucién: xD[—lE} O (1,+c0)
1 1 -1 1 1 1 X—3-1+x+3 2x-1
< <0

K) - P PRI A oY) PN
x+3 x*-9 x-3 x+3 (x-3)(x+3) x-3 (x=3)(x+3) (x—3)(x+3)

) ., 2X-1
Por tanto, hay que resolver la inecuaciéh—————<0
x=3)(x+3)

» Ceros 2><—1:O:>x:%

» Polos (x— 3)(x+3):0:>{
Xx=-3

2x-1
—— <
(x=3)(x+3)



()() +
Xx=0= () =+ X=4= ) _
(=)(+) (H)(+)
- + - +
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2
‘2 1
Solucién: x[0 (=0 ,=3) [ [E ,3}
) —xsx+1_6;(+1:> 6x+1  x+1 X <0
X=2 x+2 x -4 (xX-2)(x+2) x+2 x-2
6x+ 1- (x— 2)(x+1) - x(x +2) B3+ 1- X + 2X— X+ 2— X* —2X - 2X° +5x+3
<0=> <0=>———¢<
(x=2)(x+2) (x=2)(x+2) (x=2)(x+2)
. = 2X° +5x+3
Por tanto, hay que resolver la inecuaciop————— <
(x=2)(x+2)
> Ceros - %%+ 5x+3=0
1
- 5\ (6f - 40-2)(B - 5t/25+24 -5+7 _ X=-2
2[(-2) -4 -4 “=3
» Polos x—-2)(x+2)=0= {;
X=-2
o 4By 43 —2(x+;j(x—3)
» Luego, factorizando, tenemos: X~ X" g
Xx=2)(x+2) X=2)(x+2)
gl OO v 250 OO _,

()() ()(+)

o1 OO gl OO

(=)(+) (H)(+)

0 OO

(=)(+)



Solucion: x[O (- ,—2) [ [—
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,2) 0 [3,+00)

4 _ 2 4 2 _
m) x2- 225100 2 -%ugps 0 X TOMAC, X HIXT-04,
X X X X

2 —
Por tanto, hay que resolver la mecuamenM >0

> Ceros x*+122%*-64=0
1) Hacemos el cambio de variabté =t y la ecuacion se convierte en la ecuacion de 2° grado:
t?+12-64=0
2) Resolvemos la ecuacion de segundo grado:
- 12144+ 256 _ -12+ 20 ={t =4
2

2 t=-16

t°+12-64=0 = t=

3) Deshacemos el cambio de variable
e t=4= ¥ = 4= x=+A/4=> x=%2
e t=-16= x* =-16= x=+/—- 16> natiensolucionreal

» Polos x?=0=x=0

> x4+1X22(2—6420
X__3:>( ): X:l:)ﬂ:_
(+) (+)
X= () x:3:>ﬂ=+
() (+)
+ ~ - - n +
~= _; . ; =

Solucién: x [0 (—e0,—2] [ [2,+0)



X=3_T7x+1_x*+2
x-1 x*-1 x+1

n)

X-3  Ix+1 +X2+2s0:> (= I)(x+ 1)- (7x+1)+(x2+2)(x—1)so
x=1 (x-D(x+1) x+1 (x=1(x+1)

3%+ 3% 3x=3-Tx=1+ X - x> +2x-2 X+ 2x° —5x—6
= <0=> <
xX=-D(x+1) xX=-D(x+1)

. X+ 2X° —5x—6
Por tanto, hay gue resolver la inecuacién <

(X=D(x+1
> Cerosx’+ * - 5x-6=0
1+2 -5 -6
-1 -1 46
1 +1 -6 |0 = X+ 2¢-5x—6=XX+1)(X*+x-6)

Xx+1=0=>x=-1

) x*+x-6=0=>x=

-1+41+24 -1+#5 ([x=2
2 2 X=-3

Pa tanto, los ceros del polinomio som=- 1, x=2 y x=-3

x=1
» Polos x-)(x+1)=0= {X__—

2 By -
» Luego, factorizando, tenemo%(:3 t2X X6 <0~ (et Dix= 2(x+3)<0
x-D(x+1 (x=D(x+12)

e as OO o (DO _,
()) ()(+)

el OO f= 150 (O
()C) ()



gl (O _,
(+)()

Solucién: x[ (e ,=3] 0 (1,2]

24





